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HWmsa: Bman
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 27.12.2014 00:02:44

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 27.12.2014 12:48:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290378/answer/290393




[Tpu OTCYTCTBUU APYTHX MPUUUH, MOXKHO IIPEAIOI0XKUTE ajlJIeprudecKrii OTEK Ha CPeCTBA TUTHEHH.
Cnenute, 4TOOHI TOJIOBKA HE OTOJISANIach, MHAYE MOXKET YIIEeMUTCS OTEKIIeN KpaHel maoThio. Eciu
3a BLIXOOHBIE He TIPOUMET, TIOCETUTE AEPMATOJIOTa.



